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Na zasadnutí mestského 
zastupiteľstva v októbri v roku 
2005 sa schválil zámer Veterné-
ho parku v katastri nášho mes-
ta. V akom štádiu sa nachádza 
príprava  tejto veternej elektrár-
ne, na to odpovedá prednosta 
Mestského úradu vo Vrábľoch 
Ján Jamrich. 

„Veterný park je investič-
ným zámerom spoločnosti CE 
Energy s.r.o. Bratislava.  Mal 
by sa rozprestierať  v katastroch 

mesta Vráble a obce Telince. 
Vo Vrábľoch by sa veterný park 
mal nachádzať vedľa cesty 1/51 
v smere na Telince, kde podľa 
zámeru má byť štrnásť turbín 
a v katastri Telince osem turbín. 
Turbíny aj ich inštaláciu bude 
zabezpečovať spomenutá fi rma. 
V súčasnosti spoločnosť CE 
Energy pripravuje projektovú 
dokumentáciu na realizáciu par-
ku, ktorá podlieha vypracovaniu 
enviromentálnej štúdie a štúdií 

týkajúcej sa vplyvu životného 
prostredia a vplyvu na prelet 
vtákov nad územím parku.“

Podľa slov prednostu 
mestského úradu po získaní 
všetkých stanovísk, ktoré vy-
žaduje legislatíva, uvedená 
spoločnosť môže pristúpiť 
k žiadostiam o vydanie územ-
ného rozhodnutia a stavebného 
povolenia. 

Kedy sa predpokladá, že 
k výstavbe veterného parku 

dôjde? „Pokiaľ tu nie je žiadosť 
o vydanie územného rozhod-
nutia a stavebného konania, 
ťažko povedať, kedy bude 
tento park zrealizovaný. Štúdia 
hovorí, že by to malo byť v prie-
behu troch rokov,“ uviedol Ján 
Jamrich a dodal, že mesto po 
vybudovaní veterného parku 
bude mať z vyrobeného ob-
jemu elektrickej energie zisk 
ročne skoro milión korún, ktorý 
obohatí rozpočet mesta.  - ed -

Pripravujú štúdie k veternému parku

Nová lokalita pre individuál-
nu bytovú výstavbu vo Vrábľoch 
sa bude nachádzať v mieste 
Družstevnej ulice smerom po 
ľavej strane k Tehlianskej ceste.  

Podľa slov vedúceho odde-
lenia podnikateľských činností 
a správy majetku mesta Imricha 

Vojteka by v tejto lokalite malo 
byť približne 49 pozemkov 
vo väčšine prípadov o výme-
re osem árov. Ďalej uviedol: 
„Mesto Vráble v súčasnej dobe 
rokuje s vlastníkmi pôvodných 
pozemkov o vykúpení týchto po-
zemkov. Následne po vykúpení 

a vysporiadaní pozemkov na 
Mesto Vráble by malo dôjsť k ich 
odpredaju záujemcom. Keď 
všetko pôjde bez problémov, 
mohlo by to byť ešte v tomto 
roku. Predaj pozemkov bude 
prebiehať formou verejnej ob-
chodnej súťaže.“   Eva Dóriová

Predaj pozemkov po ich vysporiadaní

Marec suchý, apríl mokrý, máj studený, 
dáva rok úrodný

Na svätého Gregora bociany idú od mora
slovenské pranostiky

Predstavitelia fi rmy Enel roz-
hodli, že 3. a 4. blok elektrárne 
Mochovce dostavajú. Zástupco-
via  tohto väčšinového  vlastníka 
elektrární uviedli, že v súčasnos-
ti sa realizujú štúdie a zároveň 
práce  na projekte dostavby 3. 
a 4. bloku. „Pre nás už dostavba 
3. a 4. bloku začala,“ povedal ria-
diteľ závodu Elektrárne Mochov-
ce 3&4 Giancarlo Aquilanti. 

V nasledujúcich mesiacoch 
začne obstarávanie prvých kon-
traktov. Počas výstavby tretieho 
a štvrtého bloku Elektrárne Mo-
chovce tu bude podľa slov G. 
Aquilantiho pracovať približne 
3 500 ľudí, na prevádzku uve-
dených blokov budú potrebovať 
o 230 pracovníkov viac. „Bude to 

mať pozitívny vplyv na miestnych 
dodávateľov,“ uviedol riaditeľ 
EMO 3&4  a dodal, že to bude 
v prípade, ak dodávatelia budú 
schopní splniť požiadavku kvality 
a nákladov. Čo sa týka bezpeč-
nosti, niekoľko agentúr zistilo, že 
bezpečnostná úroveň elektrárne 
je porovnateľná s elektrárňami 
na západe. „Tretí a štvrtý blok 
musí byť minimálne tak bezpeč-
ný ako prvý a druhý. Chceme 
navyše urobiť isté vylepšenia,“ 
doplnil Aquilanti. 

Nové bloky majú byť pri 
optimálnom postupe dostavby 
napojené na siete začiatkom 
roka 2012, pričom štvrtý blok 
so 6-mesačným oneskorením.                                                                                        
                                           - ed -

Rozhodli o dostavbe 3. a 4. bloku Elektrárne Mochovce

Miesto výstavby tretieho a štvrtého bloku elektrárne.           Foto: - ed -

Pred troma rokmi na sídlisku 
Žitava pribudlo detské ihrisko 
v hodnote 100-tisíc korún. Nasle-
dovala výstavba detského ihriska 
pre deti na sídlisku Lúky. Na toto 
ihrisko bolo z rozpočtu mesta 
uvoľnených 150-tisíc korún. 

„Zaznamenali sme ohlasy 
občanov z Kašky, a to aj cez 
poslancov, že na ich sídlisku sa 
nič neinvestuje a že chcú tiež 
detské ihrisko,“ povedal pracovník 
oddelenia životného prostredia 
a výstavby Mestského úradu  vo 
Vrábľoch Stanislav Husár. „Vlani 
sme preto za 60-tisíc korún za-
kúpili detské zariadenia, ďalších 
40-tisíc máme na to v rozpočte,“ 
vysvetľuje Stanislav Husár.

„V stredu 21. februára som 
vyzval všetkých predsedov spo-

ločenstiev vlastníkov bytov, aby 
sa vyjadrili k osadeniu detských 
zariadení a žiadal som o ich 
spoluprácu pri určení miesta ih-
riska. V stredu 7. marca sa kvôli 
prejednávaniu umiestnenia ihriska 
stretlo vedenie mesta, pracovníci 
nášho oddelenia, niektorí poslanci 
mestského zastupiteľstva a pred-
sedovia spoločenstiev vlastníkov 
bytov. Výsledok stretnutia bol taký, 
že jedine spoločenstvo bytovky č. 
943 chcelo detské ihrisko, ostatní 
boli proti. Ako náhradný priestor 
označili detské ihrisko na Ulici 1. 
mája.“ 

Stanislav Husár na otázku, 
kedy budú nové zariadenia na 
spomenutom mieste inštalované, 
odpovedal, že začiatkom sezóny.                    

Eva Dóriová

Väčšina z Kašky proti ihrisku

Deň vojnových obetí
Mesto Vráble a Miestna orga-

nizácia SZ protifašistických bojov-
níkov pozývajú na Deň vojnových 
obetí. Pietna spomienka venovaná 
obetiam vojny, uskutočnená pri 
príležitosti oslobodenia Vrábeľ 
od fašistických vojsk sa uskutoční 
23. 3. o 15. hodine pri pomníku 
padlých na Hlavnej ulici.

záujemcov na pozíciu výrobný operátor s nástupom ihneď.
Ponúkame:

* primerané platové ohodnotenie
* zamestnanecké a sociálne výhody
* preplácanie cestovných výdavkov
* možnosť kariérového rastu

Životopisy zasielajte na adresu: Semecs, s.r.o Staničná 
1045 952 01 Vráble tel.: 037/77 68 201, 037/65 44 351 fax: 
037/77 68 217 

SEMECS, s.r.o. – zahraničná spoločnosť  
s elektrotechnickým zameraním sídliaca vo Vrábľoch, hľadá 
záujemcov na pozíciu výrobný operátor s nástupom ihneď.
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